

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABVS 24.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005823238

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gasser Gerüste AG, Zweigniederlassung Lalden, Lalden, neu Gasser Gerüste AG, Zweigniederlassung Lalden in Liquidation

Gasser Gerüste AG, Zweigniederlassung Lalden in Liquidation Kanalstrasse 18 3931 Lalden

Bisher

Gasser Gerüste AG, Zweigniederlassung Lalden

Gasser Gerüste AG, Zweigniederlassung Lalden, in Lalden, CHE-185.129.401, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 118 vom 22.06.2010, S.21, Publ. 5686658), Hauptsitz in: Visp. Firma neu: Gasser Gerüste AG, Zweigniederlassung Lalden in Liquidation. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-108.753.954. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Mit Urteil vom 17.08.2023 hat die Konkursrichterin des Bezirksgerichts Visp über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 17.08.2023, 13.15 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 1315 vom 21.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 118, Datum: 22.06.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis